



市各套班子领导检查指导 疫情防控 and 除险保安百日攻坚行动推进情况 压实责任严管控 消除隐患保安全

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 融媒记者 徐敏 吕笑佩 邵思民 李一正)连日来,章旭升、胡勇春、陈美蓉、胡积合、陈建勋等市各套班子领导分赴各镇(街道、区)检查指导疫情防控和除险保安百日攻坚行动推进情况。

10月6日下午,市委书记章旭升以四不两直方式,深入东城街道督查指导除险保安工作。他强调,要聚焦三件大事,坚持预防为主,强化责任落实,加大排查力度,加快整治进度,全面形成一级抓一级、层层抓落实的良好工作格局,确保安全工作抓在日常、严在平常、重在经常,坚决筑牢安全防线,切实维护人民生命财产安全与社会大局和谐稳定。市委常委、市纪委书记、市监委代主任吴建表参加督导。

与上次督查情况相比,东城街道长城村、九龙村湖塘自然村消防安全隐患整治工作均有一定进展。长城村设立了一定数额的奖补资金,采取以奖代补方式给予验收达标户奖励;九龙村则通过多方比价,在保质保量的基础上,把有限的资金用在关键处,着力打造标杆示范。从现场检查情况看,出租房消防安全隐患排查已全面铺开。大多出租房已普遍配备灭火器、烟雾报警器等安全防火设施,用火用电安全隐患也已着手整改。但仍有不少出租房存在室内及楼道杂物乱堆乱放、安全通道堵塞、瓶装液化气使用不规范等情况,整改工作总体进展偏慢。

章旭升一行来到村里,随机抽查一扫三查,落实出租房消防器材和电瓶车集中充电装置等设施配备以及用火用电用气安全隐患整治情况,与房东、租户等细致交谈,详细了解重点地区来永返永人员排查管控、出租房管理和安全防范知识掌握情况。章旭升对相关村(社)创造性开展消防安全隐患大排查、大整治工作表示肯定。他指出,安全工作事关千家万户、事关群众生命财产安全,容不得半点马虎,也不能是一阵子,必须反复抓、抓反复,在加快现有问题隐患整治的同时,持续深入开展地毯式排查,紧紧抓住隐患清单这个牛鼻子,坚持举一反三、标本兼治,加强日常巡查和长效管理,彻底排查各类安全隐患并整治到位。

章旭升强调,全市上下要进一步动起来、紧起来、严起来,以时时放心不下、事事落实到位、个个责任在肩的使命感、紧迫感,突出问题导向、效果导

向,压紧压实各方责任,从根本上消除各类安全隐患,全面提升本质安全水平。要强化责任担当,进一步统一思想 and 行动,严格按照党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责和三管三必须要求,以督导问责倒逼责任落实、任务落实、工作落实,为全领域筑牢安全防线提供有力保障;要强化网格管理,积极发挥微网格作用,与各部门协同联动,健全完善安全监管体系,建立赛马比拼机制,精确掌握各个点位的风险隐患,多措并举加大安全隐患整治力度,全面提升基层防控能力和水平;要强化宣传教育,多渠道、多形式、多维度开展集中宣传,不断增强群众安全意识和责任意识,营造全民关注、全民支持、全民参与的浓厚氛围,同时立起执法从严的标尺,加大联合执法整治力度,提升安全隐患排查整治效能,打造共建共治共享新格局。

又讯 10月6日上午,市委副书记、市长胡勇春带队赴西城街道督查指导除险保安百日攻坚行动。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情要严防住、经济要稳住、发展要安全重要指示精神,进一步增强忧患意识、问题意识,严之又严、慎之又慎落实常态化疫情防控 and 安全生产责任,以工作确定性应对风险不确定性,守牢安全发展底线。市人大常委会副主任章锦水参加督导。

在永康华丰国际大厦,胡勇春检查了消防安全责任落实、消防问题隐患排查整改、疫情防控落实等情况,并针对检查中发现问题,当场提出整改要求。

在智慧一体化食品加工及农产品供应链冷链物流项目施工现场,胡勇春详细了解项目进展情况,针对项目推进中遇到的问题,现场会商提出解决思路,并督促施工现场防疫措施、应急管理做到位,加强安全生产责任落实,加大安全生产监管力度,有效防范疫情传播风险,坚决遏制安全事故发生。

在北三环拓新路口和永义公路枫坑隧道,胡勇春实地察看了道路交通情况,听取了事故多发点段的周边交通环境、存在的交通安全隐患等汇报。他说,相关部门要加强交通顽瘴痼疾集中整治,依法依规打击超载、超员、超速等交通违法行为;要因地制宜完善道路基础设施配套建设,提升全市人民出行品质和水平。

随后,胡勇春来到飞龙山景区,督导森林防火责任落实、巡查登记、应急准备等工作情况。他说,秋季来临,天干物燥。全市上下要充分认识到当前森林防火工作的严峻形势,严格落实森林防火责任,确保人员到位、组织有序、防范有力,切实筑牢保护森林资源的防火墙。

胡勇春强调,当前是护航党的二十大的关键节点,各地各部门要扛起政治使命,聚焦目标任务,从严从紧、从速从实抓好风险防范化解;要加大排查整治,严把疫情防控、安全生产的公共安全关口,集中开展重点领域排查整治,化解清除一批疑难杂症;要压紧压实责任,构建纵向到底、横向到边的闭环体系,确保责任落实无死角、任务执行无盲区、工作协同无缝隙,坚决打赢除险保安百日攻坚决胜之战。

又讯 10月5日上午,市人大常委会主任陈美蓉带队赴现代农业装备高新区检查疫情防控和除险保安工作。市政协副主席胡增强参加。

陈美蓉随机抽查了辖区内沿街店铺、企业员工宿舍的消防安全和疫情防控情况。每到一处,她都仔细察看店铺内消防硬件设施是否完好、消防通道是否通畅等,并详细检查了企业员工宿舍的用火、用电、用气安全等情况。针对检查中发现问题,陈美蓉分别与经营户、企业负责人进行现场交流指导。

在玉桂路,陈美蓉发现一家超市在经过多次检查后仍存在阁楼住人的问题,当即对超市负责人进行批评教育。现代农业装备高新区随即组织执法人员对该超市作出查封处理,并要求限期整改。

陈美蓉说,三合一场所存在问题较多,整改工作要抓重点,后续要加强巡查、督查,开展回看头行动,扎实推进三合一场所消防安全综合治理。

陈美蓉要求,疫情防控和除险保安工作不能有一丝麻痹和侥幸心理,要慎终如始抓好常态化疫情防控,从严从紧落实基层防控摸排、一扫三查等各项防控措施,坚决筑牢疫情防控屏障;要全力以赴守住安全生产防线,压实全链条安全责任,有效防范化解重大风险隐患;要持续深入开展风险隐患排查,积极做好除险保安工作,不折不扣落实各项任务,全力维护社会大局和谐稳定。

又讯 10月5日上午,古山镇召开

疫情防控、除险保安工作会。市政协主席胡积合,市委常委、人武部政委喻文明参加。

会议汇报了古山镇近期在核酸采样点、沿街店铺、企业宿舍车间等重点区域排查出的疫情防控和消防安全情况,并对今后的排查规范细则、执行保障和长效预防机制、责任分工落实等方面作出部署,要求着重做好公共集聚场所扫码、重点区块消防隐患整治、司乘人员交通安全行为规范整治等工作。

胡积合对古山镇前期开展的疫情防控和除险保安工作表示肯定。他强调,各部门要明确目标,在疫情防控、消防安全、道路交通安全、社会安全等方面严格做好摸排整改工作,要做到克服困难、不怕苦不怕累,对工作出现的问题和难点不回避,杜绝思想上麻痹大意,要强化监督抓落实,工作分解责任到人,排查内容细节到位,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

又讯 10月1日下午,市委副书记、政法委书记陈建勋带队前往石柱镇、舟山镇检查疫情防控和除险保安工作。

在石柱镇,陈建勋询问了该镇干部值班值守和疫情防控工作部署情况,对值守人员的辛勤付出表示感谢,叮嘱他们要严格做好防护,注意劳逸结合。

随后,陈建勋一行来到石柱老街,随机抽查了沿街店铺等场所是否严格执行一扫三查等疫情防控措施。其中,在零售药店,陈建勋还重点检查了药店是否全面暂停销售退热、止咳、抗病毒和抗生素等四类药品,督促工作人员不能放松警惕,做好个人防护措施。在部分沿街店铺,陈建勋在了解一扫三查落实情况的同时,具体检查了除险保安工作。他要求石柱镇加强对重点场所人员的相关培训,做到安全隐患发现在小、处置在早,切实从源头上杜绝各类隐患。

在舟山镇,陈建勋详细询问了疫情防控和除险保安相关情况。他强调,当前,外防输入压力增大,安全稳定工作任务艰巨繁重,要时刻绷紧疫情防控 and 安全稳定之弦,细致做好外来人员排查、核酸检测、重点场所管理等工作,织牢织密疫情防控安全网,要压紧压实安全生产责任,深入开展除险保安工作,全面排查整治各类消防安全风险隐患,以实际行动为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

公益广告:家中无人电源拔 养成习惯护全家